
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 08-04-15/15/1

12 августа 2015 года

г. Мурманск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Мурманской
области по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

Председателя комиссии – временно исполняющего обязанности руководителя
управления – Попова Ирина Николаевна;

Членов комиссии: начальник отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции Коптев А.С.; главный специалист-эксперт отдела Мороз С.В.

при рассмотрении дела № 08-04-15/15/1от 30.07.2015 по факту распространения
рекламы: «Лето Банк…0% по «Лето карте». Сколько взял столько и отдал…»на
бортах троллейбуса № 138, с признаками нарушения части 7 статьи 5 и части 3
статьи 28 Федерального Закона «О рекламе» от 13.03.2006 № 38-ФЗ (Далее - Закон
о рекламе).

УСТАНОВИЛА:

30.07.2015 определением о возбуждении дела № 08-04-15/15/1 по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, рассмотрение
дела было назначено на 12.08.2015 в 10.00 и запрошены следующие документы:

-копия свидетельства ОГРН ООО Рекламная компания «Идея»;

-копия ЕГРЮЛ ООО Рекламная компания «Идея»;

-копия Устава ООО Рекламная компания «Идея»;

-письменные объяснения по признакам нарушения рекламного законодательства.

10.08.2015 в адрес антимонопольного органа поступила часть запрашиваемых
документов (вх.4842), а именно копия свидетельства ОГРН ООО Рекламная
компания «Идея» и копия Устава ООО Рекламная компания «Идея».

В представленных документах отсутствует запрашиваемые Мурманским УФАС
России: копия выписки ЕГРЮЛ ООО Рекламная компания «Идея» и письменные
объяснения по признакам нарушения рекламного законодательства.

ООО Рекламная компания «Идея» не явилось на рассмотрения дела и не
направило своего представителя.

12.08.2015 г на электронный адрес Мурманского УФАС России поступило
ходатайство от ООО Рекламная компания «Идея» с просьбой перенести
рассмотрение дела на 19 августа 2015г, в связи с невозможностью явиться на
рассмотрение из-за отъезда всего руководящего состава Общества в
командировку.



Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Мурманской
области по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства о рекламе (далее - Комиссия) установила, что необходимо
присутствие лица ООО Рекламная компания «Идея», в действиях которого
усматриваются признаки нарушения рекламного законодательства и
удовлетворила ходатайство Общества.

В соответствии с первым и третьим абзацем пункта 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе утвержденных
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006г. № 508, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела № 08-04-15/15/1 отложить до 19 августа 2015 в 11.00 по адресу:
г.Мурманск, ул. Книповича, д.9А.

ООО Рекламная компания «Идея» представить на рассмотрение дела 19 августа
2015 копию выписки ЕГРЮЛ ООО Рекламная компания «Идея» и письменные
объяснения по признакам нарушения рекламного законодательства.

Явка лица ООО Рекламная компания «Идея», (законного представителя с
подлинной доверенностью на участие в рассмотрении данного дела), в действиях
которого содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе ,
обязательна.


